

“校园记者”参与活动均免费

采访作品将择优刊登在报纸上

本报泰安11月29日讯(记者侯艳艳) 29日,报名参加本报“校园记者”的学生络绎不绝。学生报名可参加哪些活动?活动是否免费等,成为学生们关心的问题。本报在此向广大学生承诺,学生报名参加“校园记者”,所有活动均免费参与。

29日下午,市民张女士来到本报办公室,为在迎胜小学上三年级的儿子报名参加“校园记者”。“我孩子上三年级了,平时话语不多,有点内向,希望通过参加‘校园记者’,改变他内向的性格。”张女士说,她是齐鲁晚报的老订户,今年暑假时觉得孩子小,没有让孩子报名参加小报童活动,现在希望孩子通过多参加活动得到锻炼。在众多报名者中,泰安一中的李睿和乔睿洁算是年龄较大的,“校园记者”为我们中学生提供了展示自我,提高自我的平台,我们将利用好这个平台,使自己的能力更进一步。”李睿说。

在电话咨询报名的市民中,

有不少市民咨询,报名参加“校园记者”,多长时间开展一次活动,参与活动是否免费等。据了解,学生参加“校园记者”后,本报每月将至少组织1—2次大型活动,活动类型包括“校园记者”入门写作培训、参观学习、生活体验、作文比赛等。同时,学生加入“校园记者”后,所有活动均可免费参加。

本次“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,

可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名)。报名者爱好写作,并有一定的写作基础,就可报名参加。齐鲁晚报将为“校园记者”颁发校园记者证。

本报还将邀请专家为“校园记者”进行采访和写作培训,“校园记者”可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,“校园记者”拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,本报还将安排专业记者,对“校园记者”的现场采访进行指导。“校园记者”采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

本报“校园记者”报名热线:
0538-6982107 6982128。

花样年华里 赛赛卡丁车

11月27日,泰山花样年华景区动感地带景点卡丁车赛场举行发车仪式。该卡丁车项目赛道总长度1000米,宽7米,可容纳10辆赛车同时发车运行,按照目前欧洲卡丁车赛道最高标准娱乐版铺设。

本报通讯员 孙海涛 摄



脑瘤女孩牵动全镇人的心

一天募集善款25000多元

本报泰安11月29日讯(记者熊正君 通讯员 付刚) “只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”29日上午,在前省庄小学,全体师生为身患脑瘤的学生宋琪进行捐款。与此同时,前省庄村的村民和省庄镇的其他9所中小学也举行捐款仪式。据统计,当天,宋琪所在学校和村子共募集善款25000多元。

29日上午9点钟,记者来到省庄镇前省庄村。在村头的捐款箱前,很多

村民正在排队捐钱。村民郭兴林骑着摩托车路过,急匆匆地放下20元就走了。“我刚听说这事,急着出村办事,就顺路把钱拿过来了。孩子不容易啊,希望这关能过得去。”郭兴林说。

9点30分,在前省庄小学的教学楼前,全校448名学生和25位教师逐一上前捐款,手拿100元钱的3年级1班学生刘欣茹说:“我把压岁钱捐给宋琪,希望她能赶快好起来,回来和我们一块学习、唱歌。”不一会的时间,捐款

箱里就塞满了大家的爱心。

据宋琪所在的前省庄小学校长张义彬说,宋琪是学校三年级一班学生,今年国庆期间被查出患有脑瘤,目前孩子仍在济南军区总医院住院治疗。做了3次简单的手术后,已经花掉家里所有的积蓄,而后续手术及相关治疗费用让这个家庭更是难以支撑。

截止到29日下午5点,前省庄小学共募捐善款12860元,前省庄村村民共募捐13000元。

订齐鲁晚报中液晶电视 首期开奖本周五举行

还没有填写抽奖卡的订报读者要抓紧啦

本报泰安11月29日讯(记者李芳芳) “订齐鲁晚报中液晶电视”活动启动已有6天时间,本周五,本报将进行第一轮抽奖活动,还没填写抽奖卡的读者可要抓紧啦!

29日,记者从泰安市邮政局获悉,本报开展“订齐鲁晚报中液晶电视”活动以来,很多热心读者都表现出了极高的热情,迫不及待地在邮局或投递员处填写了个人相关信息等待抽奖。本周五,各县市区邮局将读者的抽奖卡汇总送到本报,进行第一轮抽奖。

“越早填写抽奖卡的读者,中奖的机会越大,说不定还能中大奖呢。”泰安市邮政局工作人员说,“订齐鲁晚报中液晶电视”抽奖活动分4期进行,10天为一个周期,首期将在

12月3日(本周五)抽取。

为保证活动公平公正,本报将在报纸上刊登中奖者名单和详细情况。剩余三期抽奖活动将选择在外场举办,由上一期的获奖者抽取下期幸运者。抽奖定为累计抽取形式,当期没有中奖的读者,可进入下一期轮番抽取。所以参加第一期抽奖的读者人数相对会少一些,中奖率自然也更高,还没有填写抽奖卡的读者们可要抓住这一机会。

抽奖活动设置了多种诱人的奖品,每期一等奖2名,奖品为32寸海尔液晶电视;二等奖10名,四期奖品分别为:美的微波炉、九阳豆浆机、美的电压力锅、龙迪挂烫机;三等奖20名,四期奖品分别为:美的电饼铛、美的加湿器、美的电磁炉、

康佳电暖气、双喜电饭煲;四等奖30名,奖品为赠送一个季度《城市信报》;五等奖500名,获得由当地邮局提供的有奖明信片一张。

**具体事宜,读者可咨询
当地邮政局。市区:火车站投递室:8538769(奈河以西,长城路以东);花园投递室:8519008(虎山路以东);青年路投递室:8538770(奈河以东,虎山路以西);岱岳区:8490600;新泰市:7252619;肥城市:3213332;宁阳县:5621058;东平县:2856562。**

110名爱车人选出中意车型

团购行动进入砍价阶段

本报泰安11月29日讯(见习记者 王鹏) 29日,由本报发起的“爱车人团购大行动”进入砍价阶段,本报已将110名团购消费者的意向车型汇总,跟4S店协商购车价格。争取在12月初,替消费者砍出最低价。

团购活动启动以来,报名人数不断增加。截至29日下午5时,共有220名消费者报名参加团购活动。27日,本报携消费者前往6家4S店看车、选车后,达成购买意向的消费者有110位,其中意向购买北方车辆有限责任公司旗下4S店所属品牌车辆的有71位,意向购买东风日产所属品牌的有33位,意向购买

比亚迪所属品牌车辆的6位。东风日产轩逸、现代伊兰特、上海大众POLO、上海斯柯达晶锐,成为最为热门的意向购买车型。

由于比亚迪汽车在前期已得到认购,砍价价格已出,消费者可打本报热线询问价格。其他参加第一批团购的消费者意向车型价格预计在12月初出炉,工作人员会及时联系消费者,消费者也可以拨打热线咨询。

本周六,本报还将邀请消费者前往一汽本腾、一汽大众、东风本田、广汽丰田、海马汽车等4S店看车、选车。消费者可拨打0538-6982111,报名参加团购活动。

用信息系统防范风险

交行泰安分行一点不含糊

本报泰安11月29日讯(记者李芳芳) 为规范泰安分行防风险信息体系建设,更好地促进客户风险统计及信息应用工作,交通银行泰安分行在由泰安市银监局组织的“建设防风险信息体系,促进银行业稳健发展”竞赛活动中,取得了优异成绩。

据了解,在“建设防风险信息体系,促进银行业稳健发展”竞赛活动中,交通银行泰安分行高度重视。授信部通过积极组织动员竞赛小组,及时发布有关竞赛活动信息,上报竞赛简报等,加强竞赛水平。

同时,交通银行各支行业务人员按照竞赛要求,登

录了“派出机构客户风险监测预警系统”进行查询,将打印出的客户信贷信息报告作为贷前调查、贷时审查、放款及贷后管理的必要条件。

经过交通银行泰安分行各层面以规范化、制度化、流程化的管理手段,切实提高客户风险信息的应用领域,真正做到了交通银行泰安分行“客户风险监测预警系统”应用水平和成效的提高,在防范和化解不良资产风险方面取得了显著效果,最终受到泰安市银监局通报表彰。其中,交通银行泰安分行授信部更是获得了“先进集体”的殊荣,并评出“先进个人”。

2010企业社会责任优秀案例大奖

平安“低碳100行动”获奖

本报泰安11月29日讯(记者李芳芳) 24日,中国平安凭借“绿色承诺·平安中国——中国平安低碳100行动”项目,荣获第六届中国公关经理人年会组委会颁发的“2010企业社会责任优秀案例大奖”。

据了解,该项目还曾获得第六届“最佳品牌建设案例”贡献奖。评选中专家一致认为,“中国平安低碳100行动计划”内容契合国家发展的现实需要,具有战略意义,并能够通过举办一系列主题活动,将绿色金融理念贯通至公司运营的各个层面。

平安寿险于10月1日率先在全国所有机构推行

电子保单,按照新保单契约量测算,2010全年将减少近400万张纸张消耗。另外,刚落幕的平安产险客服节以“低碳”为主题,通过开展“寻找低碳达人,有车有平安”网上活动,以低碳知识问答、网络捐树等方式,向1200万平安客户普及低碳驾驶和低碳生活理念。

据悉,“绿色承诺·平安中国——中国平安低碳100行动”自2010年3月启动以来,将100项低碳举措贯彻和落实到企业经营管理、业务发展、员工日常办公等环节中,从业务、运营和公益等角度,全方位开展绿色行动,建设低碳企业,推动绿色金融。